

Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di PISA

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

In questa pagina viene esposto un estratto delle informazioni presenti in visura che non può essere considerato esaustivo, ma che ha puramente scopo di sintesi

VISURA ORDINARIA DELL'IMPRESA

VALDERA ARREDO GARDEN DI RIBECHINI ROSSELLA



3P3670

Il OR Code consente di verificare la corrispondenza tra questo documento e quello archiviato al momento dell'estrazione. Per la verifica utilizzare l'App RI QR Code o visitare il sito ufficiale del Registro Imprese.

DATI ANAGRAFICI

Indirizzo Sede

TERRICCIOLA (PI) VIA VOLTERRANA 278 CAP 56030

FRAZIONE: LA ROSA

Indirizzo PEC Numero REA

valdera.arredogarden@pec.it

PI - 189503

Codice fiscale e n.iscr. al

Registro Imprese

RBCRSL71R47G843H

Partita IVA

02208770509

Forma giuridica

impresa individuale

Data iscrizione

Titolare Firmatario

04/02/2016

Data ultimo protocollo

11/02/2016

RIBECHINI ROSSELLA

ATTIVITA'

Stato attività Attività prevalente

attiva

commercio al dettaglio di articoli in legno, sughero, vimini

e articoli in

plastica per uso domestico

Codice ATECO Codice NACE

47.59.91

Attività import export

47.59

Contratto di rete

Albi ruoli e licenze

Albi e registri ambientali

L'IMPRESA IN CIFRE

Addetti al 30/06/2018 2 Titolari di cariche 1 Unità locali 0 Pratiche inviate negli ultimi 12 mesi

Trasferimenti di sede Partecipazioni (1)

CERTIFICAZIONE D'IMPRESA

Attestazioni SOA Certificazioni di QUALITA'

(1) Da elenchi soci e trasferimenti di quote

DOCUMENTI CONSULTABILI

Altri atti

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 298070805 estratto dal Registro Imprese in data 27/11/2018

VALDERA ARREDO GARDEN DI RIBECHINI ROSSELLA Codice Fiscale RBCRSL71R47G843H

Indice 1 Sede 2 5 Aggiornamento impresa 4 Sede Indirizzo Sede TERRICCIOLA (PI) VIA VOLTERRANA 278 CAP 56030 frazione LA ROSA Indirizzo PEC valdera.arredogarden@pec.it Partita IVA 02208770509 Numero repertorio economico PI - 189503 amministrativo (REA) 2 Informazioni costitutive Registro Imprese Codice fiscale e numero di iscrizione: RBCRSL71R47G843H Data di iscrizione: 04/02/2016 Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) Estremi di costituzione iscrizione Registro Imprese Codice fiscale e numero d'iscrizione: RBCRSL71R47G843H del Registro delle Imprese di PISA Data iscrizione: 04/02/2016 sezioni Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) il 04/02/2016 informazioni costitutive Data della comunicazione unica per la nascita dell'impresa: 03/02/2016 Titolari di cariche o qualifiche Titolare Firmatario RIBECHINI ROSSELLA

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 298070805 estratto dal Registro Imprese in data 27/11/2018

VALDERA ARREDO GARDEN DI RIBECHINI ROSSELLA Codice Fiscale RBCRSL71R47G843H

Titolare Firmatario RIBECHINI ROSSELLA

residenza

Nata a PONTEDERA (PI) il 07/10/1971 Codice fiscale: RBCRSL71R47G843H

TERRICCIOLA (PI)

VIA VOLTERRANA 47 CAP 56030 SELVATELLE

carica

titolare firmatario

4 Attività, albi ruoli e licenze

Addetti Attività prevalente 2

COMMERCIO AL DETTAGLIO DI ARTICOLI IN LEGNO, SUGHERO, VIMINI E ARTICOLI IN

PLASTICA PER USO DOMESTICO

Attività

attività prevalente esercitata dall'impresa

COMMERCIO AL DETTAGLIO DI ARTICOLI IN LEGNO, SUGHERO, VIMINI E ARTICOLI IN PLASTICA PER USO DOMESTICO

Classificazione ATECORI 2007 dell'attività prevalente

(fonte Agenzia delle Entrate)

Codice: 47.59.91 - commercio al dettaglio di articoli in legno, sughero, vimini e articoli in plastica per uso domestico

Importanza: prevalente svolta dall'impresa

attivita' esercitata nella sede

COMMERCIO AL DETTAGLIO DI ARTICOLI IN LEGNO, SUGHERO, VIMINI E ARTICOLI IN PLASTICA PER USO DOMESTICO

classificazione ATECORI 2007 dell'attività

(fonte Agenzia delle Entrate)

Codice: 47.59.91 - commercio al dettaglio di articoli in legno, sughero, vimini e articoli in plastica per uso domestico

Importanza: primaria Registro Imprese

denuncia attività

Segnalazione certificata di inizio attivita'

in data 10/02/2016

presentata presso comune

Addetti

(elaborazione da fonte INPS)

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 2018

(Dati rilevati al 30/06/2018)

	I trimestre	Il trimestre	Valore medio
Dipendenti	0	1	1
Indipendenti	1	1	1
Totale	1	2	2 •

Addetti nel comune di	
TERRICCIOLA (PI)	
Sede	

	I trimestre	Il trimestre	Valore medio
Dipendenti	0	1	1
Indipendenti	1	1	1
Totale	1	2	2

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 298070805 estratto dal Registro Imprese in data 27/11/2018

VALDERA ARREDO GARDEN DI RIBECHINI ROSSELLA Codice Fiscale RBCRSL71R47G843H

5 Aggiornamento impresa

Data ultimo protocollo

11/02/2016